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Instrukcja Bezpieczeństwa - Kabel USB-C 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem użytkowania 
kabla USB-C. Zachowaj instrukcję na przyszłość. Niezastosowanie się do poniższych 
zaleceń może prowadzić do uszkodzenia kabla, podłączonych urządzeń, a w skrajnych 
przypadkach do pożaru lub porażenia prądem. 

Przeznaczenie Produktu 

Kabel USB-C przeznaczony jest do ładowania urządzeń elektronicznych (takich jak 
smartfony, tablety, laptopy) oraz do transferu danych pomiędzy urządzeniami 
wyposażonymi w kompatybilne porty USB-C. Używaj kabla wyłącznie zgodnie z jego 
przeznaczeniem i specyfikacją techniczną (jeśli została podana). 

Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

1. Sprawdź przed użyciem: Przed każdym podłączeniem kabla sprawdź wizualnie, 
czy nie ma on widocznych uszkodzeń, takich jak przetarcia izolacji, pęknięcia, 
zagięcia lub uszkodzone wtyczki. Nigdy nie używaj uszkodzonego kabla. 

2. Kompatybilność: Używaj kabla wyłącznie z urządzeniami i 
ładowarkami/zasilaczami, które są zgodne ze standardem USB-C i posiadają 
odpowiednie certyfikaty bezpieczeństwa. Użycie niekompatybilnych lub 
niecertyfikowanych urządzeń może prowadzić do przegrzania, uszkodzenia lub 
niestabilnej pracy. 

3. Unikaj wilgoci: Chroń kabel przed kontaktem z wodą i innymi płynami. Nie 
używaj kabla w wilgotnym środowisku (np. w łazience) ani gdy jest mokry. Może to 
spowodować zwarcie i porażenie prądem. 

4. Prawidłowe podłączanie/odłączanie: Zawsze chwytaj za wtyczkę podczas 
podłączania i odłączania kabla od urządzenia lub ładowarki. Nigdy nie ciągnij za 
sam przewód, gdyż może to spowodować jego uszkodzenie wewnętrzne lub 
zewnętrzne. 

5. Unikaj naprężeń mechanicznych: Nie zginaj kabla pod ostrym kątem, nie 
przygniataj go ciężkimi przedmiotami, nie stawaj na nim ani nie owijaj go ciasno 
wokół ostrych krawędzi. Może to prowadzić do przerwania przewodów lub 
uszkodzenia izolacji. 
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6. Przegrzewanie: Podczas ładowania, zwłaszcza urządzeń o dużym poborze mocy, 
kabel i wtyczki mogą się nagrzewać. Jest to normalne w pewnym zakresie. Jednak 
jeśli kabel lub wtyczki stają się nadmiernie gorące w dotyku, wydzielają 
nietypowy zapach lub dym, natychmiast odłącz kabel od zasilania i urządzenia. 
Nie przykrywaj kabla ani podłączonych urządzeń podczas ładowania, aby 
zapewnić odpowiednią cyrkulację powietrza. 

7. Dzieci i zwierzęta: Przechowuj kabel w miejscu niedostępnym dla małych dzieci 
i zwierząt domowych. Mogą one uszkodzić kabel (np. przez gryzienie) lub 
stanowić ryzyko uduszenia. 

8. Modyfikacje: Nie próbuj samodzielnie naprawiać ani modyfikować kabla. 
Wszelkie modyfikacje mogą być niebezpieczne i powodują utratę zgodności 
produktu. 

Prawidłowe Użytkowanie 

• Upewnij się, że wtyczki są czyste i wolne od zanieczyszczeń przed podłączeniem. 

• Podłączaj kabel do odpowiednich portów USB-C w urządzeniach i ładowarkach. 

• Nie pozostawiaj urządzeń ładujących się bez nadzoru przez bardzo długi czas, 
zwłaszcza jeśli nie są wyposażone w systemy zabezpieczające przed 
przeładowaniem. 

• Odłącz kabel od ładowarki/gniazdka, gdy nie jest używany, aby oszczędzać 
energię i zmniejszyć ryzyko. 

Konserwacja i Przechowywanie 

• Czyść kabel wyłącznie suchą, miękką ściereczką. Nie używaj rozpuszczalników 
ani środków czyszczących. 

• Przechowuj kabel zwinięty luźno, bez ostrych zagięć, w suchym miejscu, z dala 
od bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła. 

Postępowanie w Razie Problemów 

• Przegrzewanie, dym, zapach spalenizny: Natychmiast odłącz kabel od źródła 
zasilania i podłączonego urządzenia. Zaprzestań dalszego użytkowania kabla. 

• Widoczne uszkodzenie: Nie używaj kabla. Zutylizuj go zgodnie z poniższymi 
wskazówkami. 

Utylizacja 
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Zużyty lub uszkodzony kabel jest odpadem elektronicznym (elektrośmieciem). Nie 
wyrzucaj go razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Należy go przekazać do 
odpowiedniego punktu zbiórki odpadów elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami 
prawa, aby zapewnić jego prawidłowy recykling lub utylizację. 

 


